



МЕЖДУНАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

МЕЖДУНАРОДНАЯ АССОЦИАЦИЯ ВЕТЕРАНОВ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ АНТИТЕРРОРА

"АЛЬФА"

Исх.№ 10 от «13» января 2024 г.

Губернатору
Свердловской области
Куйвашеву Е.В.

Уважаемый Евгений Владимирович!

22 февраля 2024 года кинокомпания «ЭГО продакшн» выпускает во всероссийский прокат полнометражный художественный фильм «Командир».

Генеральный продюсер – Тимур Хван,

Режиссёры – Александр Гурьянов, Тимур Хван, авторы сценария – Тимур Хван, Татьяна Гурьянова, Александр Гурьянов, композитор – Павел Есенин, оператор – Андрей Которженко.

В главных ролях – Кирилл Зайцев, Артём Ткаченко, Сергей Маховиков.

В центре повествования легенда мировых и отечественных спецслужб – Герой Советского Союза Геннадий Николаевич Зайцев.

Всю свою жизнь генерал Зайцев посвятил защите национальных интересов Родины, вписавший славные страницы в боевую летопись легендарного подразделения, которому летом 2024 года исполняется 50 лет.

Весь жизненный путь Геннадия Николаевича — это яркий и стремительный взлет по социальной лестнице: мальчик из глухой уральской деревни, выросший без отца в многодетной семье, сумел не только пережить трудности военного детства, но и стать у истоков Группы «Альфа», добившись признания и оказавшись в первых рядах защитников Отечества.

Это история преодоления в духе лучших произведений о патриотическом воспитании, которая демонстрирует молодому поколению, что безграничная преданность Родине, труд на благо своей страны, мужество и верность идеалам помогут взять любую высоту.

Фильм охватывает период жизни героя с 10 до 54 лет.

В первой части картины показан путь Г. Н. Зайцева с детства до назначения его командиром «Альфы».

Вторая часть фильма построена вокруг одного из самых страшных захватов заложников 20 века, когда в 1988 году в городе Орджоникидзе террористы захватили школьный автобус с целым классом детей.

ПРАВИТЕЛЬСТВО
Свердловской области

В результате правильных и согласованных действий Группы «Альфа» под руководством Геннадия Николаевича Зайцева все заложники освобождены, никто не пострадал, а террористы нейтрализованы.

Лента рассчитана на самую широкую аудиторию. Дистрибьютором фильма выступает компания «КарроПрокат».

Премьера приурочена к празднованию Дня Защитника Отечества и 50-летию Группы «А» КГБ СССР – Управления «А» ЦСН ФСБ России.

Кинокартина создана с целью стать частью патриотического воспитания молодежи, рассказывая о героической работе легендарного командира, о подвигах и силе русского духа.

В условиях СВО и кампании по выборам Президента РФ выход фильма «Командир» имеет высокое общественное, социальное и идейное значение.

С целью широкого информирования зрителей о премьере фильма просим Вас поддержать ООО «ЭГО продакшн» и оказать административное содействие по продвижению фильма «Командир» в Свердловской области (в виде социальной рекламы в цифровом формате на наружных поверхностях, общественном транспорте, муниципальных информационных порталах на безвозмездной основе) и поддержать предстоящий релиз игрового фильма «Командир». Фильм создан при поддержке Федерального фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии (Фонд кино).

С уважением,
Генерал-полковник,
Президент Международной Ассоциации
ветеранов подразделения
антитеррора «Альфа»

А.И. Мирошниченко



Контакты представителя ООО «ЭГО продакшн»:
Надежда Чуркина-Марина, продюсер, 8(915)292-02-02, churkina.nv@gmail.com